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Upravni odbor Zveze društev upokojencev Slovenije 

Št. dok. 255 
Ljubljana, 31. 3. 2026 

 
Zapisnik 38. redne seje Upravnega odbora 

Zveze društev upokojencev Slovenije v mandatnem obdobju 2023 - 2027, 
ki je bila v ponedeljek, 23. 3. 2026 s pričetkom ob 10. uri na ZDUS 

 
Prisotni člani: Zdenka Jan (predsednica), Stanko Kranvogel (podpredsednik), Erik Hofbauer 
(podpredsednik), Zvonko Kralj (PZDU LJ z okolico), Jožef Žnidarič (PZDU Posavje), Robert 
Plavčak (PZDU Gorenjske), Jakob Presečnik (PZDU Celje), Cirila Surina Zajc (PZDU Dolenjske 
in Bele krajine), Milan Osterc (Pomurska PZDU), Alma Kočnik (PZDU Koroške), Viktor Kokol 
(PZDU Spodnje Podravje), Franc Slavinec (Zgornjepodravska PZDU) in Milan Tepej (PZDU 
Šaleške), Evgen Primožič (PZDU Južne Primorske), Zlatko Martin Marušič (PZDU Severne 
Primorske) in Franc Košir (MZU Ljubljana, OPZDU). 
Opravičeno odsotni člani:  
Prisotni drugi vabljeni: Barbara Valerija Tori (po pooblastilu Vere Pečnik, predsednice 
Nadzornega odbora ZDUS), Andreja Gorše Lotrič (generalna sekretarka ZDUS), Črt Kanoni (PR 
in uredništvo ZDUS) delno,  Alenka Šaver (tajništvo ZDUS).  
 
Opravičeno odsotni člani UO: Marjan Dolinšek (PZDU Zasavje)                  
 
AD 1 Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
 
Predsednica ZDUS navzoče pozdravi in ugotovi, da je UO sklepčen. Predlaga potrditev 
dnevnega reda seje in sicer: 
1.      Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2.      Informacija predsednice o delu vodstva med dvema sejama 
3.      Poročilo o izvršitvi sklepov, obravnava in potrditev zapisnika 31. redne seje z dne 01.12.       
          2025, 32. korespondenčne seje z dne 18.12.2025, 33. redne seje z dne 07.01.2026,  
          34. korespondenčne seje z dne 16.01.2026 , 35. korespondenčne seje z dne 26.01. 
          2026, 36. korespondenčne seje z dne 09.02.2026 in 37. korespondenčne seje z  
          dne 05.03.2026  
4.     Ugotovitveni sklep o novi sestavi Upravnega odbora za preostali del mandata 2023-2027 
5.     Odzivno poročilo vodstva ZDUS z dne 12.01.2026 in Načrt dela NO v letu 2026 
6.     Razno 
 
Na predlog predsednice je bil soglasno sprejet: 
Sklep št. 1.0: Ugotovi se, da je UO sklepčen. Potrdi se dnevni red 38. redne seje UO: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Informacija predsednice o delu vodstva med dvema sejama 
3. Poročilo o izvršitvi sklepov, obravnava in potrditev zapisnika 31. redne seje z dne 

1.12.2025, 32. korespondenčne seje z dne 18.12.2025, 33. redne seje z dne 
07.01.2026, 34. korespondenčne seje z dne 16.01.2026 , 35. korespondenčne  
 
 



                                                     

2 
 

 
seje z dne 26.01.2026, 36. korespondenčne seje z dne 09.02.2026 in 37. 
korespondenčne seje z 05.03.2026  

4. Ugotovitveni sklep o novi sestavi Upravnega odbora za preostali del mandata 2023 -
2027 

5. Odzivno poročilo vodstva ZDUS z dne 12.01.2026 in Načrt dela NO v letu 2026 
6. Razno 

 
AD 2 Informacija predsednice o delu vodstva med dvema sejama 
 
Predsednica ZDUS prisotne seznani z delom vodstva v obdobju med dvema rednima sejama, 
to je od 7.1. do današnje seje. Posebej izpostavi Slavnostno akademijo v hotelu Delfin ob 80 
letnici in se vsem zahvali za prisotnost. Zelo ji je žal, da sama ni mogla biti prisotna, je pa 
sodelovala pri organizaciji vse do dogodka. Ob tem dogodku je prejela veliko čestitk.  
Izpostavi tudi dogodek ob 8. marcu, ko je predsednica republike Slovenije v predsedniški 
palači sprejela naše prostovoljke. Iz urada predsednice so se nam zahvalili za organizacijo, 
prav tako so bile zelo zadovoljne prostovoljke. ZDUS je pokril stroške avtobusnih prevozov 
prostovoljk na to srečanje, v višini cca 6.000 EUR.  
Pred kratkim je bil sestanek s člani Nadzornega sveta Hotela Delfin in direktorjem 
Milivojevićem, ki mu letos poleti poteče mandat. NS in ZDUS kot predstavnik lastnika sta mu 
izrazila podporo, bodo pa,  kot je zahtevano, izvedli tudi razpis. Na sestanku z direktorjem 
smo se pogovarjali tudi o tem, kako nagraditi tiste PZDU, ki pripeljejo v Delfin veliko svojih 
članov.  
Na ZDUS smo imeli v tem obdobju več sestankov, srečanj in izobraževanj: Telekom za e-
oskrbo, srečanje s predstavniki ZDUS v zunanjih organizacijah, srečanje MeKoS s kandidati za 
novo vlado, v ta namen smo naredili tudi brošuro z našimi pričakovanji, ki je danes na mizi. 
Imeli smo izobraževanja na temo SzS na ZDUS-u, številna poročanja za SzS in NVO na različna 
ministrstva in inštitucije, prijavili smo se na razpis JSKD za kulturne dejavnosti. Potekajo že 
priprave na DMS, letos bo to Dan DMS ker bo eno dnevni dogodek. Potekalo je usklajevanje 
pravilnikov z noveliranim Statutom ZDUS, potekale so seje komisij, udeležujemo se obletnic 
društev, kjer je le mogoče.  
Posebej omeni probleme v komunikaciji s KŠRGK, problem je nastal pri sklicu predstavnikov 
za šport v PZDU in njihovih potnih stroških.  Člani so sicer zelo zagnani, a iz športa delajo 
znanost in postavljajo prevelike zahteve do ZDUS in do PZDU, zato jo zanima kakšno je 
mnenje članov UO o delu Komisije. 
Omeni tudi kadrovske težave. Odpoved sta dali obe delavki na programu SzS.  
Omeni, da imamo še vedno problem z izvajalcem informacijskega sistema za program SzS, ko 
jih prosimo za normalno ponudbo, nas dobesedno ignorirajo, vzdrževanje programa 
računajo, kot da ga na novo razvijajo. To situacijo bomo v prihodnje gotovo rešili. 
 
Jožef Žnidarič se v imenu PZDI Posavje in DU zahvali za vabilo na Slavnostno akademijo v 
hotelu Delfin in pohvali organizacijo prireditve. Glede zahtev KŠRGK meni, da so prevelike. V 
njihovi PZDU sploh ne dobijo več referenta za šport prav zaradi prevelikih zahtev. Nazadnje 
je bil zato sam prisoten na seji Komisije. Pravila so postavljena tako, da jih ne morejo 
izpolnjevati. Tu gre vendar za prostovoljce in rekreacijo in ne za vrhunski šport. Predstavniki 
KŠRGK bi radi hodili okrog za stvari, ki jih lahko naredimo in poročamo sami, potni stroški za 
to so preveliki. 
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Viktor Kokol se pridružuje mnenju, obiskal je že 30 občnih zborov in DU se odzivajo 
negativno. Sprašuje se, kaj se gre KŠRGK? Imamo že četrto spremembo Pravilnika o 
pokrajinskih športnih igrah. Sam osebno je bil proti zadnjemu pravilniku, ker meni, da se 
pravilniki ne morejo sprejemati na korespondenčni seji, saj terjajo razpravo. Vpraša se, 
kakšna je sploh suverenost KŠRGK, če so štirje člani odstopili? Sam predlaga, da se razreši 
sedanjo Komisija za šport, rekreacijo in gibalno kulturo ZDUS in se ustanovi novo. Nivoja, kot 
se zahteva, ne moremo vzdrževati, v prihodnje bo to še težje. Šport je le eden od programov, 
na razpis se prijavlja vedno več društev in v pokojninski blagajni bo vedno manj sredstev. DU 
je potrebno omejiti, da same kaj financirajo, imajo svoje lige in svoja tekmovanja, kar naj 
pokrivajo sami. Poleg tega v razpis ne morejo prijavljati investicij. Sami predsedniki PZDU jih 
morate omejiti. Slišal je neke ideje, da bi ZDUS ustanovil Društvo za šport, vendar je sam 
proti temu in odsvetuje. 
 
Alma Kočnik se strinja s predhodnimi mnenji, pri KŠRGK ZDUS ne gre več za druženje in 
rekreacijo, ampak za tekmovalnost, ki že vse presega. Ta tekmovalnost zahteva veliko 
finančnih sredstev, ki jih društva zahtevajo od PZDU in ZDUS. 
 
Milan Osterc se pridruži predhodnim mnenjem, pove, da je športna referentka v Ljutomeru 
odstopila, ker ji je dal vedeti, kje je njeno mesto. Ustanovila je sekcijo znotraj DU, 
predvidoma po nalogu KŠRGK in se je obnašala, kot da je ta sekcija samostojna.  Na PZDU 
dobivamo pošto in navodila iz ZDUS. KŠRGK ZDUS jim ne bo dajala nalog in PZDU ne bo 
pokrival njihovih potnih stroškov. 
 
Zvonko Kralj se ne strinja s Pravilnikom športnih iger, ker je po njegovem preveč kompliciran. 
Izključili so  šahovsko ekipo Domžale, ker ti igrajo za denar in zahtevajo vse stroške. Tudi pri 
njihovi PZDU ne bodo plačevali potnih stroškov za sestanke, ki niso pomembni. Na sestanke 
se lahko hodi z upokojensko izkaznico brez potnih stroškov. Meni, da morajo veliko zahtev 
rešiti PZDU same, ne pa da jih mora reševati ZDUS.  
 
Stanko Kranvogel pove, da smo do l. 2017, ko še ni bilo sredstev iz razpisa ZPIZ-a vse delali 
amatersko in nismo nič plačevali. Danes plačamo za PŠI 30.000 EUR, za DŠI 9.000 EUR in za 
potne stroške 16.000 EUR.  
 
Jakob Presečnik pove, da je letos obiskal že veliko občnih zborov po društvih in nikjer ni 
zaznal problema s Pravilnikom. Sam dobro sodeluje s KŠRGK. Tudi sam povsod poudarja 
pomen rekreacije in ne tekmovanja. 
Postavi vprašanje glede pokrivanja potnih stroškov na Slavnostno akademijo v Izolo 
pokrajinam. Ali ZDUS povrne te stroške? 
 
Predsednica ZDUS na vprašanje g. Presečnika pojasni, da potne stroške na Slavnostno 
akademijo pokrivajo PZDU same. 
 
Cirila Surina Zajc pove, da je v njihovi PZDU velik problem s komisijo za šport. Odstopila je 
celotna komisija, komisija je hotela vedno več denarja, sestajalo se je vseh 6 članov, čeprav 
so 3 redni in 3 nadomestni, v lanskem letu so izločili iz tekmovanja nekaj ekip, ipd. Meni, da  
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so Pravila o pokrajinskih športnih igrah prezahtevna, kot da gre za olimpijado in ne za 
rekreacijo starejših. 
 
Franc Slavinec pove, da na nobenem zboru članov ni bilo nobene pripombe glede športa.  
PZDU imajo pravico do svojih komisij in pri njih imajo v PZDU Komisijo za šport, ki dobro dela 
in z njimi nimajo nobenih stroškov, čeprav je v njej 11 ljudi. Vsako leto brez problema 
organizirajo PŠI. Vsako leto organizirajo tudi pokrajinski turnir v vseh 9 disciplinah. S 
predsednikom KŠRGK ZDUS pa skoraj ne kontaktirajo.    
 
Zlatko Martin Marušič postavi vprašanje glede predpisov za pevsko revijo po PZDU. Moti ga, 
da vse predpisujemo in da so pravila taka, da revije ne bodo mogli izvesti. Predpisali smo 7 
pogojev, kot da hočemo revijo pevskih zborov uničiti. 
 
Ostali pojasnijo, da gre za smernice za organizacijo pokrajinskih pevskih revij in da ostali 
nimajo problemov s temi smernicami. V primeru, da je zborov premalo, se lahko tudi združijo 
s kako pokrajino, npr. z Južno Primorsko. 
 
Robert Plavčak opozori, da potrebujejo jasna navodila za svoje komisije, ki pripravljajo 
prireditve. Za pripravo revije pevskih zborov so iz ZDUS dobili smernice, ki se jih držijo, 
pripravijo obračune in na njihovi podlagi dobijo povrnitev stroškov. Sami imajo veliko 
stroškov zaradi avtobusnih prevozov in veliko zborov. Pravilnik za PŠI in DŠI je bil potrjen s 
kozmetičnimi popravki. Naše člane to ne zanima. Sami zagovarjamo kotizacijo, organizirali 
bomo to, kar lahko pokrijemo. Izrazi nezadovoljstvo z načinom vodenja seje pri kateri se 
dnevni red razširja in dodajajo točke, ker se člani UO ne morejo predhodno pripraviti.  
 
Po razpravi Upravni odbor sprejme:  
Sklep št. 1: Upravni odbor se seznani s poročilom predsednice o delu vodstva ZDUS med 
obema sejama od 07.01.2026 do 23.03.2026. 
 
Sklep št. 2: Upravni odbor s 15 glasovi ZA in 1 glasom PROTI (Robert Plavčak) sprejme 
sklep, da se pripravi obvestilo Komisiji za šport, rekreacijo in gibalno kulturo ZDUS, da UO 
ne dovoli poseganja v dorečene zadeve in da morajo biti vse morebitne spremembe pravil 
predhodno dogovorjene na UO ZDUS.  
 
 
AD 3 Poročilo o izvršitvi sklepov, obravnava in potrditev zapisnika 31. redne seje z dne 
        01.12.2025, 32. korespondenčne seje z dne 18.12.2025, 33. redne seje z dne  
        07.01.2026, 34. korespondenčne seje z dne 16.01.2026 , 35. korespondenčne seje z 
        dne 26.01.2026, 36. korespondenčne seje z dne 09.02.2026 in 37. korespondenčne seje 
        z dne 05.03.2026 
 
Poročilo o izvršitvi sklepov so člani UO prejeli z gradivom.  
 
Andreja Gorše Lotrič povzame, da je iz poročila razvidno, da je večina sklepov realiziranih, 
nekateri so še v delu in sicer: 
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- VPS: predsednica je imenovala delovno skupino v sestavi: Stanko Kranvogel, Viktor 
Kokol in Bojan Arh, ki bo preučila stanje v VPS in pripravilo poročilo za UO ZDUS. Prvi 
sestanek ima delovna komisija 30.3.2026. 

- Izvajalec informacijskega sistema programa SzS – v vseh točkah je njihovo stališče 
negativno, stroška vzdrževanja programa ne želijo zmanjšati, za spremembo 
vprašalnika so dali ponudbo za nerealno ceno, na prošnjo za znižanje cene za 
vzdrževanje so odgovorili, da za znižanje ni razloga. Glede spremembe dela pogodbe 
o varovanju osebnih podatkov, kot je predlagala informacijska pooblaščenka, pravijo, 
da za to ni potrebe. Pri vseh točkah je torej njihovo mnenje odklonilno. 

- Ustavna pobuda – o tem bo danes poročilo v točki 6. Razno 
- Generalna sekretarka doda še informacijo o srečanju predstavnikov ZDUS v zunanjih 

organizacijah, ki je potekalo dne 19.2.2026. Zaprosila je Strokovni svet ZDUS, da bo  
pregledal njihova poročila in pripravil predloge za obravnavo na UO ZDUS. Poročilo 
Strokovnega sveta bo UO dobil v prvi polovici aprila. 

  
Sklep št. 3: Upravni odbor potrdi zapisnike izvedenih rednih in korespondenčnih sej. 
 
AD 4  Ugotovitveni sklep o novi sestavi Upravnega odbora za preostali del mandata 2023- 
           2027 
 
Predsednica ZDUS prisotne seznani da je da je bil na 7. izrednem Zboru članov ZDUS, ki je 
potekal na korespondenčen način 2.3.2026, s 23 glasovi ZA in 1 glasom PROTI izvoljen za 
podpredsednika ZDUS za preostalo mandatno obdobje 2023 – 2027 g. Erik Hofbauer.  
 
Poročilo Volilne komisije Zboru članov ZDUS o izvolitvi podpredsednika ZDUS za preostalo 
mandatno obdobje so člani Upravnega odbora ZDUS prejeli z vabilom. 
 
Sklep št. 4: Upravni odbor se seznani s spremembo v sestavi Upravnega odbora ZDUS: na 7. 
izrednem Zboru članov ZDUS, ki je potekal na korespondenčen način 2.3.2026, je bil s 23 
glasovi ZA in 1 glasom PROTI izvoljen za podpredsednika ZDUS za preostalo mandatno 
obdobje 2023 – 2027 g. Erik Hofbauer. 
 
Člani čestitajo novemu podpredsedniku ZDUS in mu želijo dobro in uspešno delo. 
 
AD 5 Odzivno poročilo vodstva ZDUS z dne 12.01.2026 in Načrt dela NO v letu 2026 
 
Predsednica ZDUS seznani Upravni odbor, da je vodstvo dne 12.01.2026 poslalo 
Nadzornemu odboru Odzivno poročilo vodstva ZDUS na zaključno poročilo NO ZDUS o 
rednem Nadzoru, ki je bil opravljen 4.11.2025. Odzivno poročilo so člani Upravnega odbora 
prejeli z vabilom. 
 
Sledi razprava članov Upravnega odbora po kateri sprejmejo: 
Sklep št. 5: Upravi odbor se seznani in potrdi Odzivno poročilo vodstva ZDUS z dne 12. 1. 
2026 na zaključno poročilo NO ZDUS o rednem nadzoru, ki je bil opravljen 4. 11. 2025. 
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Iz navedenih pripomb članov UO v obširni razpravi izhaja, da se večina članov UO ne strinja 
z načrtom dela NO za leto 2026. 
 
AD 6 Razno 
 
6.1.Ustavna presoja glede določenih členov Zakona o dolgotrajni oskrbi 
Podpredsednik ZDUS Stanko Kranvogel na kratko povzame poročilo Milojke Kolar, članice 
Komisije za zdravstveno in socialno varstvo ZDUS. Poročilo so člani UO prejeli po e-pošti. 
 
V Poročilu je predlagano, da se počaka na odločitev Ustavnega sodišča glede začasnega 
zadržanja izvajanja določb prvega in tretjega odstavka 55. člena ter četrtega in desetega 
odstavka 56. člena (ki se nanaša na upokojence) Zakona o dolgotrajni oskrbi, v zahtevi za 
oceno ustavnosti, ki jo je vložila 32 poslancev SDS in NSI 19.2.2026. Ko bo znana odločitev 
Ustavnega sodišča, se bomo lahko odločali kako naprej. 
 
Sklep št. 6: Upravni odbor se seznani s poročilom o aktivnostih v zvezi z vložitvijo ustavne 
presoje zakona o dolgotrajni oskrbi in se strinja, da se počaka do odločitve Ustavnega 
sodišča. Ko bo ta znana in če ne bo uspešna, bi se v nadaljnjem postopku lahko obrnili na 
varuhinjo človekovih pravic.  
 
6.2. Razpis MGTŠ in letni program športa 2026 
Podpredsednik ZDUS Stanko Kranvogel UO predstavi, da za razpis MGTŠ, v katerem se 
prijavljamo na poglavje Šport starejših: Športno-družabne medgeneracijske prireditve, 
potrebujemo Dolgoročni načrt za izvedbo športno-družabnih medgeneracijskih prireditev 
2026 in Letni načrt za izvedbo športno-družabnih medgeneracijskih prireditev 2026. 
Oba načrta so člani UO prejeli po e-pošti. 
 
Sklep št. 7: Upravni odbor soglasno potrdi: 
Dolgoročni načrt za izvedbo športno-družabnih medgeneracijskih prireditev 2026 in  
Letni načrt za izvedbo športno-družabnih medgeneracijskih prireditev 2026. 
 
6.3. Dopis glede nepravilnosti, ki naj bi se dogajale v PZDU Dolenjska in Bela Krajina 
Podpredsednik ZDUS Stanko Kranvogel članom upravnega odbora prebere pismo o 
domnevnih nepravilnostih, ki naj bi se dogajale v PZDU Dolenjska in Bela Krajina, na 
vprašanje predsednice te pokrajinske zveze Cirile Surine Zajc tudi pojasni, da je pisec tega 
pisma Franc Hudoklin, predsednik DU Šentjernej. 
Cirila Surina Zajc pove, da je na vsa pisma tega pisca večkrat odgovorila, a ne odneha s 
pisanjem. Prosi, da se v prihodnje tak dopis pošlje najprej njej v vednost, da piscu odgovori. 
 
Navzoči člani UO menijo, da mora pokrajinska zveza sama poskrbeti za odnose z društvi in da 
te relacije in težave ne spadajo na UO ZDUS. 
 
6.3. Članska izkaznica  
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Zvonko Kralj predlaga, da vodstvo ZDUS stopi v stik z večjimi trgovskimi firmami in pridobi 
popuste za upokojence z ZDUS-ovo člansko izkaznico. Izkaznica bo s tem veliko bolj zanimiva.  
 
Predsednica ZDUS meni, da je pobuda pozitivna, do sedaj ni bilo časa, ker je bilo veliko 
ostalih aktivnosti. Bo pa zadolžila Črta Kanonija, da se v prihodnje vključi v te aktivnosti. 
 
6.4.  
Podpredsednik ZDUS Stanko Kranvogel opozori, da mnogi starejši še vedno ne poznajo 
pravice do e-oskrbe, zato predlaga navzočim, da tudi na zborih članov opozorijo na dejstvo, 
da je za vse nad 80 let ta pravica brezplačna. 
 
6.5. 
Podpredsednik ZDUS Erik Hofbauer predstavi knjižico »Pričakovanja, predlogi in zahteve 
ZDUS do nove vlade RS v mandatu 2026-2030, ki so jo danes dobili na mizo člani UO in prosi 
za informacije kateri poslanci bodo izvoljeni na njihovem področju. V našem delovanju bomo 
morali obiskati nove poslanske skupine v Državnem zboru. Zadnji podatku SURS kažejo, da se 
stopnja tveganja revščine povečuje in bo to temo potrebno izpostaviti na poslanskih 
skupinah.  
 
Zdenka Jan se vsem zahvali za prisotnost na seji, zahvali se članici NO Barbari Valeriji Tori za 
njeno prisotnost.   
 
Barbara Valerija Tori se zahvali za vabilo, potrudila se bo, da bo to, kar je bilo povedano na 
današnji seji prenesla Nadzornemu odboru in da se bo situacija umirila.  
 
 
Seja je bila zaključena ob  13.10 uri. 
 
 
 
Zapisala:  
Alenka Šaver, tajništvo ZDUS                                                                                          

                                                                                                                             

 
 
 
 
Zvočni zapis 38. redne seje UO se hrani v tajništvu ZDUS 30 dni. 


